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Spoštovani, 
 
od 26. do 29. marca 2015 bosta imela v Gornji Radgoni za učence osnovnih in dijake 
srednjih šol velik izobraževalen in ozaveščevalen pomen POMLADNI SEJEM gradbeništva, 
energetike, komunale in obrti ter Mednarodni sejem trajnostnih tehnologij in zelenega 
življenjskega sloga GREEN.  
 
Na Pomladnem sejmu v sodelovanju z območnimi obrtno – podjetniškimi zbornicami 
Pomurja in Zavodom za zaposlovanje Republike Slovenije in Murska Sobota organiziramo 
Obrtniško ulico s praktičnimi predstavitvami deficitarnih poklicev, ki so namenjene predvsem 
učencem zaključnih razredov osnovne šole.  
Na sejmu se predstavljajo srednje šole s področja gradbeništva, obrti in varovanja okolja, ki 
predstavljajo svoje izobraževalne programe in spretnosti dijakov. Z njimi in s tekmovanji v 
graditeljskih spretnostih navdušujejo učence končnih razredov osnovne šole za 
izobraževanje za poklice, ki jih Slovenija in njeno gospodarstvo najbolj potrebuje. 
Povezava predstavitev obrtnikov in srednjih šol je za osnovnošolce, ki se odločajo za bodoči 
poklic, še toliko zanimivejša ob uvajanju dualnega sistema izobraževanja. 
 
K nadaljevanju izobraževanja za poklice v gospodarstvu pa so s sejemskih dogajanjem 
vabljeni tudi srednješolci.  Na razstavnih prostorih visokošolskih in univerzitetnih 
izobraževalnih ustanov z živimi predstavitvami sodelujejo študentje in profesorji, od katerih 
lahko dobijo dijaki verodostojno in osebno informacijo o izbiri perspektivnega študija. 
 
Za učence bo še posebej zanimiv sejemski Dan izobraževanja, ki ga bodo v petek, 27. 
marca 2015 spremljale praktične delavnice, svetovanja, tematsko strokovno dogajanje in 
vodenje skozi sejem.  
 
Vstopnice za organizirane skupine osnovnošolcev so na voljo za samo 2,00 € na osebo. 
Mentorji in spremljevalci skupin imajo prost stop, zagotovljeno pa je tudi brezplačno 
parkiranje. 
 
Priloga: Informacija s predstavitvijo Pomladnega sejma gradbeništva, energetike, komunale 
in obrti ter sejma trajnostnih tehnologij in zelenega življenjskega sloga GREEN. 
 
S spoštovanjem, 
 
Pomurski sejem, d.d.                             
Mateja Jaklič, izvršna direktorica           
 
Gornja Radgona, 6. 2. 2015 
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POMLADNI SEJEM GRADBENIŠTVA, ENERGETIKE, KOMUNALE IN OBRTI 
GREEN, Mednarodni sejem trajnostnih tehnologij in zel enega življenjskega sloga 
Gornja Radgona,  26. - 29.  marec 2015 
 
INFORMACIJA ZA JAVNOST  
 
6. februar  2015 
 
 
PREDSTAVITEV PERSPEKTIVNIH PODROČIJ GOSPODARSTVA NA STI ČIŠČU ŠTIRIH DRŽAV 
 
Pomladni sejem in sejem GREEN bosta od 26. do 29. marc a 2015 na Pomurskem sejmu v Gornji Radgoni 
gradila čisto, obnovljivo in podjetno prihodnost  s povezova njem gradbeništva, energetike, komunale in 
obrti ter trajnostnih tehnologij, ki so nepogrešlji vi za uspešni razvoj gospodarstva in družbe. 
 
Sejem gradbeništva MEGRA, ki se razvija v Gornji Radgoni že več kot 30 let, bo ponujal znanje, orodja, 
mehanizacijo in materiale za smotrno gradnjo novih in obnovo obstoječih stavb.  
Ugled graditeljstva in graditeljev bodo večala tekmovanja ter podelitve priznanj za kakovost.  
Mladi se bodo na sejmu seznanili z graditeljskimi poklici, obrtniškimi spretnostmi in zaposlitvenimi priložnostmi. 
Pomurski obrtno-podjetniški sejem POS bo krepil pomen izmenjave obrtniškega znanja ter pametne specializacije 
v obrtništvu. Območne obrtno podjetniške zbornice Pomurja pripravljajo Obrtno ulico, na kateri bodo v živo 
predstavljali spretnosti in znanja deficitarnih obrtnih poklicev in k izobraževanju za te poklice vabile 
osnovnošolsko mladino. Ta bo obiskala sejem ob sodelovanju Zavoda za zaposlovanje Slovenije in območne 
izpostave Murska Sobota. 
Na sejmu se bodo predstavile srednje šole s področja gradbeništva, obrti in varovanja okolja, ki predstavljajo 
svoje izobraževalne programe in spretnosti dijakov. Z njimi in s tekmovanji v graditeljskih spretnostih bodo 
navduševale učence končnih razredov osnovne šole za izobraževanje za poklice, ki jih Slovenija in njeno 
gospodarstvo najbolj potrebuje. 
Povezava predstavitev obrtnikov in srednjih šol je za osnovnošolce, ki se odločajo za bodoči poklic, je še toliko 
zanimivejša ob uvajanju dualnega sistema izobraževanja. 
K nadaljevanju izobraževanja za poklice v gospodarstvu pa so s pestrim sejemskih dogajanjem vabljeni tudi 
srednješolci.  Na razstavnih prostorih visokošolskih in univerzitetnih izobraževalnih ustanov z živimi 
predstavitvami sodelujejo študentje in profesorji, od katerih lahko dobijo dijaki verodostojno in osebno informacijo 
o izbiri perspektivnega študija. 
Zeleno obarvane dosežke profesorjev in študentov bo v sodelovanju s srednjimi šolami lesarske usmeritve na 
razstavi Čar lesa predstavila Biotehniška fakulteta, oddelek za lesarstvo. 
 
Sejem energetike ENGRA bo pospeševal uvajanje obnovljivih virov energije in energetsko varčevanje. 
Obiskovalcem bodo na voljo vsakodnevna brezplačna gradbena, energetska, komunalna in investicijska 
svetovanja v organizaciji Gradbenega inštituta ZRMK in energetskega svetovanja ENSVET.  
 
Sejem komunale, urejanja okolje in ekologije KOGRA bo širil zeleno infrastrukturo, varoval in saniral okolje ter 
ščitil pravico do pitne vode. Spremljal ga bo strokovni posvet z aktualno tematiko s področja komunale. 
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Sočasni sejem trajnostnih tehnologij in zelenega življenjskega sloga GREEN bo povezal  inovativne snovalce, 
ponudnike, gospodarske družbe, znanstvene institucije, vladne in nevladne ustanove ter uporabnike človeku, 
družbi in naravi prijaznih tehnologij, znanja, izdelkov in storitev. 
 
Sejemsko dogajanje bo pozivalo h graditeljskemu in zelenemu podjetništvu, k investicijam in črpanju evropskih 
sredstev za razvoj prometne in informacijske infrastrukture, varovanje okolja, energetsko in siceršnjo sanacijo 
stavb, uvajanje obnovljivih virov energije ter nadgradnjo nacionalnega energetskega sistema in lokalne 
energetske samooskrbe. Podčrtala ga bodo tehtna poslovna in strokovna srečanje ter pestro spremljevalno 
dogajanje, pri katerem sodelujejo krovne panožne, zbornične, strokovne in vladne institucije.  
 
27. marca 2015 bo Pomladni sejem gradbeništva, energetike, komunale in obrti z 2. Mednarodnim sejmom 
trajnostnih tehnologij in zelenega življenjskega sloga GREEN povezalo  kooperacijsko srečanje 
MEET4BUSINESS, ki ga organizira Mariborska razvojna agencija / Evropska podjetniška mreža (EEN) v 
sodelovanju z Inštitutom Jožef Stefan. To bo podjetjem, obrtnikom in zainteresiranim posameznikom ponudilo 
odlično priložnost za navezovanje stikov in izmenjavo izkušenj s potencialnimi poslovnimi partnerji iz Evropskih 
držav. Program omogoča na podlagi vnaprej izbranih srečanj individualne sestanke s potencialnimi partnerji. 
Udeležba bo za obiskovalce sejma brezplačna. 
 
V priprave na najbolj zelen sejemski dogodek v Sloveniji se je intenzivno vključilo Ministrstvo za okolje in prostor, 
ki na otvoritveni dan pripravlja okroglo mizo o povezovanju vseh slovenskih potencialov za prehod v zeleno 
gospodarstvo. Ob posvetu načrtujejo podelitev priznanj najboljšim praksam zelenih izdelkov, tehnologij, storitev in 
inovacij ter pokušnjo ekoloških pridelkov in izdelkov. Druga okrogla miza bo namenjena elektro mobilnosti, 
spremljal pa jo bo tudi demonstracijski dogodek. Naslednji sejemski dan bo bo v strokovnem smislu namenjen 
celoviti prenovi stavb v javni in zasebni lasti, kar je prvi koalicijski vladni projekt.  
 
Sredi zelene sejemske ponudbe in dogajanja bodo nekaj najboljših primerov prenosa okoljskih tehnologij v 
gospodarstvo predstavili strokovnjaki Instituta Jožef Stefan. Umanotera bo organizirala Eko podjetniško jutro. 
Zadruga Odjuga bo predstavila pravično trgovino in ponudila pravičen nakup kave in čokolade. Kulturno ekološko 
društvo Smetumet bo organiziralo delavnico izdelovanja novih uporabnih izdelkov iz odpadnih materialov. Zveza 
ekoloških gibanj Slovenije – ZEG pripravlja zanimiva, praktična predavanja za varovanje okolja. Na razstavnih 
prostorih in sredi sejemskih predstavitev na Zelenem odru se bodo predstavili ponudniki družbeno in okoljsko 
odgovornih izdelkov in storitev. Pomurski sejem pa bo skupaj z razstavljavci in obiskovalci poskrbel za okolje tudi 
z akcijo zbiranja starega papirja. 
 
----- 
 
Več informacij:  
 
Robi Fišer, projektni vodja POMLADNEGA SEJMA, sejma MEGRA in ENGRA 
E: robi.fiser@pomurski-sejem.si, T: 02 5642 113 
Boris Nicolas Erjavec, projektni vodja sejma GREEN in sejma KOGRA 
E: boris.erjavec@pomurski-sejem.si, T: 02 5642 115 
Miran Mate, odnosi z javnostmi, strokovni program, predstavitev gradbenega šolstva 
E: miran.mate@pomurski-sejem.si, T: 041 263 107 
www.pomurski-sejem.si 
 
 


